

TMK travel
cestovní agentura

VYHRAJTE
9.999 Kč

Růžová 39, Knížecí dům, Moravský Krumlov
telefon: 515 321 044, mobil: 602 782 232

ZRCADLO

Ročník VII. • Číslo 13

27. června 2008

ČERVENEC MĚSÍČNÍ VYDÁNÍ

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma. Vydavatel: Občanské sdružení ALMA, 67201 Dobelice 1

VÝKUP IB-MET s.r.o.

**BAREVNÝCH KOVŮ • ŽELEZA
EL. A TEL. KABELŮ**

PROVOZNI DOBA:
po, út, čt, pá: 9-16, so: 9-12, st, ne: zavřeno
KONTAKT: mobil: 731 566 786
tel./fax: 515 255 392, e-mail: ivoboril@seznam.cz
PROVOZ: Moravský Krumlov (bývalý Lacrum)
Hluboké Mašůvky 251



grafické
návrhy
razítek
ZDARMA
informace
602 782 272
autorizovaný
prodejce

trodat®

Garážová vrata a pohony

Jan Červinka
autorizovaný
prodejce

Durdická 924
M. Krumlov
777 084 266

HORMANN

www.hormann.cz

IMPORT LINE
Czech Republic

www.fontany.net

Bouřka prověřila kanalizaci

/Moravský Krumlov/ Zatopené sklepy, propadlá vozovka a potok vody valící se ulicemi, tak to byl následek přívalového deště, který se v úterý 24. června kolem páté hodiny odpolední přehnal nad Moravským Krumlovem.

Kanalizace nedokázala příval vody zvládnout. Přitom v minulosti, tedy před nákladnou rekonstrukcí kanalizace, se tyto události v daných lokalitách nestávaly. Nejhorší situace byla v ulici Palackého, Růžové, Pionýrské. Třicetiminutový přívalový dešť, kdy spadlo až 30 mm srážek, nová kanalizace nestačila pojmout, takže došlo k zatopení sklepů, několika nemovitostí a k podemletí vjezdu u jedné z domovních přípojek.

Předmětem nastalého šetření je, jak k této události mohlo dojít. Podle vyjádření odpovědného pracovníka VAS zatím nedošlo k předání díla provozovateli, přesto se uskutečnila předběžná kontrola šachet a na některých místech i kamerové testy průchodnosti.

„Nemáme dosud k dispozici vyjádření vlastníka kanalizace dobrovolného svazku obcí VaK Třebíč ani provozovatele VAS, divize Třebíč, provoz Moravský Krumlov. Projekt byl však projekční kanceláří Aqua-Procon Brno povinně zpracován podle norm na dvouletou vodu a přesně tak byl stavební firmou Přemysl Veselý i proveden. Po získání povědomí intenzivní jednání o pojistné odpovědnosti a možné prevenci podobných jevů,“ konstatoval starosta Moravského



foto: mask

Krumlova Jaroslav Mokry.

K pochybení pravděpodobně nedošlo ani ze strany stavební firmy Přemysl Veselý. Podle předběžného vyjádření stavbyvedoucího Jiřího Kosiny, byly práce provedeny řádně podle projektové dokumentace.

„Zakopaný pes“ je zřejmě někde jinde. Podle vysvětlení Jiřího Kosiny, byla stavební firmou prováděna jen splašková kanalizace. Dešťová se neřešila, ta je v plánu až za dva roky současně s novými povrchy silnic. Z toho vyplývá, že pro případ přívalového deště je v provozu pouze stávající dešťová kanalizace, která je kapacitně i technicky nevyhovující. Poddi-

menzovány jsou jak vpustě, tak velikost rour. S ohledem na sklon a velikost vozovky je riziko havárie při každém větším dešti vysoké.

Stavební firma položila v některých částech města i dešťovou kanalizaci, a to tam, kde je do budoucna plánována, aby se již komunikace nemusela znovu narušovat. Jedná se ale o tzv. zaslepené odbočky, které nemají odvod do šachet. Ty nejsou zatím vybudovány.

Na ulici Pionýrská je sice vybudována nová kanalizace, ale občané na ní ještě napojení nejsou. Obdoba je na ulici Palackého. K podemletí částí terénu na ul. Růžové došlo vlivem špatného

svedení vody do stávající dešťové kanalizace a zaplavený sklep na ul. Palackého zavinil majitel, který nedostatečně zajistil v domě novou kanalizační přípojku. Je na samotných majitelích domů, aby se ve vlastním zájmu připojili na novou kanalizaci. Někteří jsou totiž napojeni na historickou klenutou kanalizační šachtu dva metry vysokou, která již není používána, což je případ ul. Růžové.

Stav, který nastal po několika minutovém přívalovém dešti v Moravském Krumlově, je rozhodně alarmující a všechny zúčastněné strany už začaly hledat řešení, jak dalším nehodám zabránit. /mask/

NEJEDLÝ
AGRO-AUTO-PNEU TRADING

INFORMUJEME NAŠE ZÁKAZNÍKY,
ŽE OD PONDĚLÍ 30. 6. 2008 BUDE
SKLAD ND PRO ZEMĚDĚLSKOU TECHNIKU
PŘEMÍSTĚN DO NOVÉ PROVOZOVNY
NA ULICI NÁDRAŽNÍ 481/31
(vedle čerpací stanice)

SKLAD ND AGRO
Nádražní 481/31, Miroslav
tel.: 515 333 086, mobil: 603 845 893, 604 240 063, 739 089 627
pracovní doba: po-pá 7.00-17.00 hodin, so 8.00-11.00 hodin
e-mail: traktory@nejedly.cz, www.nejedly.cz

- » prodej traktorů ZETOR, agrobazar
- » opravy traktorů a zemědělské techniky
- » prodej náhradních dílů
- » autobaterie Varta, nabíječky
- » oleje Paramo, Texaco, Castrol, Fuchs
- » filtry Baldwin, Man, Donaldson
- » ložiska, gufera, manžety, o-kroužky
- » klinové řemeny, těsnicí materiál
- » spojovací, svařovací, brusný materiál
- » el. a ruční nářadí, vybavení dílen
- » ochranné a pracovní pomůcky

**SVATEBNÍ
OZNÁMENÍ**
Goldpress

MARMEDIA | Růžová 39 | Knížecí dům | Moravský Krumlov

RI OKNA a.s.
Nám. 13. prosince č. 8
664 12 Oslavany
tel.: 546 425 181
mobil: 608 505 529

800 101 150

prirozeně pitažlivá **RI OKNA®**
www.ri-okna.cz

Tulešičtí žehnali praporu

/Tulešice/ Místní hasiči měli opravdu dobrý důvod k oslavě. Čtrnáctého června si připomněli stoleté výročí založení sboru dobrovolných hasičů v obci. Při této příležitosti také požehnali svůj prapor. Této akce se zúčastnilo mnoho členů okolních hasičských sborů, představitelů OSH ČMS, zástupci HZS a také senátor Milan Špaček a místostarosta města Znojma Pavel Balík. „Při mši za zeměděle členy sboru v kapli svatého Floriána byl požehnan ručně vyšívaný hasičský prapor. Poté jsme šli průvodem obcí a položili věnce k pomníkům padlých. Dopoledne zpestřilo vystoupení mažoretok z Dolních Dubňan. Na slavnostní schůzi proběhlo ocenění všech členů SDH za obětavou práci pro sbor, kterou někteří vykonávají více než 40 let. Odpoledne patřilo koncertu dechové hudby Polanka a také ukázkám požární techniky. Jak té současně, tak i historické-ruční hasičské stříkačky z roku 1897 zapůjčenou z Rouchovan,“ informoval Jan Rozmahel, starosta Tulešic. Na obecním úřadě byla také instalována výstava fotografií o historii obce. V roce 2009 uplyne 770 let od první písemné zmínky o obci, a proto historik Libor Jan zpracoval publikaci, která mapuje její dějiny. /mask/

Ženy soutěžily v rybolovu

/Žerotice/ Na již páté klání žen – rybářek se v letošním roce sešlo téměř třicet soutěžících. Ženy, dívky i babičky nejen místním rybářům opět ukázaly, že se také umí pochlubit velkými úlovky. Ale ne všem štěstí přálo. „Dnes od rána zatím žádný úlovek, vůbec nic. Loni to bylo lepší. Doufám, že ještě něco zabere. Teď chytám na plavanou, ale zkoušela jsem i na těžko,“ svěřila se jedna z účastnic Ivana Krbálková.

Tuto událost, na které bylo veselo, si nenechalo ujít spousta fanů. Pánové zajišťovali veškerý servis i pohoštění pro své partnerky závodnice. Pro veřejnost byla připravena řada dobrot a specialit. Odpoledne k poslechu i tanci zahrály skupiny Duo Band a Veronika.

„Jako samostatná rybářská organizace fungujeme již od roku 1999. Zaměřujeme se na sportovní rybolov na závlahové nádrži Žerotice. Dnes tu probíhají rybářské závody žen, kterých se tu dnes sešlo 29. Jsou to především babičky, maminky, manželky a přítelkyně rybářů. Start je v 7 hodin ráno a konec v poledne. Také ceny jsou speciálně vybírané pro dnešní den. Vítězky dostane stříbrný šperk. Po ukončení závodu je připraven kulturní program s živou hudbou a samozřejmě i patričným občerstvením,“ informoval předseda rybářského spolku Lubomír Krbálek. První cenu získala Hana Buchtová z Prosiměřic za 153 bodů, druhou příčku Petra Hammershmedova z Unanova s 130 body a bronz získala Radka Valendova z Tvořihráze se 124 body. /mask/



foto: mask

Cílová jízda cyklistů mikroregionem Moravia



foto: mask

/Horní Dunajovice/ Především cyklisté, ale i pěší turisté se společně sešli u přehradní nádrže v Horních Dunajovicích. Konala se tu akce pod názvem Cílová jízda mikroregionem Moravia.

„Na dnešní den jsme uspořá-

dali akci, která je nazvaná Cílová jízda, a to z jednotlivých obcí mikroregionu Moravia. Obcí je dohromady sedm a zhruba kolem jedenácti hodin je dojezd cyklistů k přehradě v Horních Dunajovicích. Společně se přivítáme, po-

víme několik slov o mikroregionu a dalších plánovaných akcích. Pro všechny přítomné je připraveno pohoštění a pro dobrou náladu hraje country skupina Květinka. Každý z účastníků dostane nově vydanou mapu s cyklistickou okružní trasou po mikroregionu. Tato trasa je atraktivní, máme tu vodní nádrže, a to Vírovickou a tu zde v Horních Dunajovicích. Disponujeme také nově opraveným koupalištěm v Trstěnicích a máme i jiné atrakce a přírodní zajímavosti. Kolo má tu výhodu, že jde o záležitost svobodného rozhodnutí, kam se pojedete, a v tom je jeho kouzlo. Ale tato trasa není jen pro cyklisty, ale také pro pěší. S trasou i dnešní akcí nám pomohl ČEZ-EDU. Vítězové ani poražení dnes nebudou, vítězové budou ti, kteří přijedou, udělají něco pro své zdraví a zároveň se pobaví,“ informoval Jan Daniel, starosta Višňového, který se staral o přijíždějící turisty.

Na novou trasu můžete pozvat

i své známé a přátele, rodinu a vždy odejdete plni zážitků. „Celá naše parta se rozhodla, že na kole objedeme všechny cyklostezky v regionu, proto jsme dnes tady. Samozřejmě, že rádi jezdíme na kole, je nás tu dnes dvanáct a nejmłodšímu jsou tři roky. Protože jsme také dobrovolní hasiči, tak jsme přijeli v hasičských dresech, ve kterých soutěžíme v hasičském sportu, a to jak ti nejmenší, tak i dospělí. Takže je to i v rámci tréninku. Je tu moc hezky, známe tu a rádi se vrátíme, jsou tu atrakce pro děti, takže je to tu vhodné pro celou rodinu,“ pochválila jedna z účastnic Jana Vlčková z Výrovic.

„Tato nová cyklostezka je vlastně můj nápad a dílo, které jsem prosadil ve svazku obcí. Podařilo se mi také pobláznit pár lidí z obce a tak společně jezdíme na kole. I děti z týmu nejmłodších hasičů chtěly jet, tak jsme tu,“ doplnil Pavel Vlček, starosta Výrovic. /mask/

Nádvoří radnice otevřeno

/Ivančice/ Nově zrekonstruované nádvoří renesanční radnice v Ivančicích zcela změnilo svou podobu. Zásadní změnou je, že vznikla venkovní scéna pro pořádání divadel, koncertů nebo projekcí. Tato skutečnost má výhodu v sousedství stojící budovy kina pro případ špatného počasí. „Jsem rád, že je tento prostor tak dobře využit a těžko by se hledala vhodnější příležitost k zahájení a slavnostnímu předání vám všem, než je dnešek, kdy se koná koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae. Snad bych měl také zmínit, že záměr zrekonstruovat toto nádvoří vznikl před třemi lety, v roce 2005 s tím, že rok poté bylo získáno stavební povolení a rozjely se stavební práce. Ty stály 2,25 milionu korun za významného příspěví skupiny ČEZ. Všem přeji, aby tento vnitřní prostor s parkovou úpravou sloužil nám všem,“ sdělil v úvodním projevu starosta Ivančic Vojtěch Adam.

„S městem Ivančice a mikroregionem Ivančicko spolupracujeme již třetím rokem. Přispíváme například na akce z oblasti turistiky a kultury. Právě zrekonstruované nádvoří a Ivančické kulturní léto patří k podpořeným projektům,“ doplnila starostu při slavnostní příležitosti Kristýna Vohlídková z ČEZ-EDU. /jak/



foto: jak

OPTIKA K+M OPTIKA K+M
ZÁMECKÁ 13, MORAVSKÝ KRUMLOV

Vyšetření odborným očním lékařem
MUDr. Petrem Kolářem středa - pátek - sobota
objednávky
na tel.: 515 323 737

Aplikace kontaktních čoček

LETNÍ AKCE - SLEVA 20%
NA PLASTOVÁ SKLA S ANTIREFLEXEM

STK Moravský Krumlov **DEKRA**

OSOBNÍ DODÁVKY (do 3.5t) **BENZIN**

MOTOCYKLY **DIESEL**

LPG

Technická kontrola tel.: 515 321 305 tel.: 515 321 059 Měření emisí

Adresa: Okružní 399, 672 01 Moravský Krumlov (u ČSAD)

O hřbitovním strašidle a jiné pověsti a vyprávění z jihozápadní Moravy

V PRODEJI NA TĚCHTO MÍSTECH:

Moravský Krumlov: Knihkupectví „Na Zámecké“, Zámecká 22 • Redakce Zrcadla, Růžová 39, Knížecí dům, 1. patro • **Miřoslav:** František Šmid - stánek u radnice

• **Ivančice:** Knihkupectví Juřenová, Palackého 27 • **Oslavany:** Trafika Urbanová na Hlavní a Hlavní AN • **Olbramovice:** Prodejna Ivanka J. Jarošová, Dům služeb

• **Dolní Kounice:** Knihy-květiny-sluzby Věra Badinová, Hlavní 2 • **Mohelno:** Drogerie LIPA Vaníčková • **Rouchovany:** UNIVERZÁL pod věží Alena Sklenářová • **Znojmo:** Knihkupectví Comenius, Kovářská 17 • **Třebíč:** Knihkupectví Jakuba Demla, Karlovo náměstí 38 • Knihkupectví Trojan, Karlovo náměstí 47/36. **Informace na 515 321 099.**

Nemáte čas hledat dovolenou v katalogích?
Nechcete trávit hodiny výběrem na internetu?

Nevyznáte se v nabídkách CK?
Zavolejte nám!

Připravíme Vám dovolenou „NA MÍRU“ dle Vašich požadavků !!!

Volejte: 515 321 099, nebo 602 782 232.

TMK travel
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro
Růžová 39
Moravský Krumlov
tmktravel@seznam.cz

JEĎTE S NÁMI V LÉTĚ K MOŘI A VYHRAJTE poukázku na zimní dovolenou za 9.999 Kč.

DÁRKOVÉ POUKAZY
pro Vaše blízké

Poskytneme slevy
cestovních kancelářů

Vyřídíme příspěvky
ZAMĚSTNAVATELŮ

Real GARANT
realitní a hypoteční centrum

Oslavanská 22, 664 91 IVANČICE
tel.: 546 434 105, mobil: 608 870 890, e-mail: ivancice@realgarant.cz

NAŠE CENTRUM NABÍZÍ:

- BEZ STAROSTÍ VÁS PROVEDEME VAŠIM REALITNÍM OBCHODEM
- ZAJISTÍME VÁM AŽ 100% FINANCOVÁNÍ

NABÍDNĚTE VAŠI NEMOVITOST - ZNALECKÝ POSUDEK ZDARMA

<p>NOVINKA</p>  <p>NOVOSTAVBA CIHLOVÉHO družstevního bytu 3+1 v klidné části obce Dolní Kounice, celková plocha 91 m², 2. patro, nová kuch. linka i koupelna, balkon. Cena: 2 mil. Kč splátka od 6.201 Kč/měs.</p>	 <p>Chata 2+1+veranda Kralice/Osl., ZP 57 m², opl. pozemek o výměře 885 m², IS: el. 220 V, plyn, vl. studna, suché WC, garáž, vhodné i jako stavební místo. Cena: 630 tis. Kč vč. vybavení splátka od 1.982 Kč/měs.</p>	 <p>RD 2+1 poblíž náměstí obce Ivančice, určený k rekonstrukci nebo jako stavební pozemek. CP 388 m², veškeré IS. Cena: 740 tis. Kč splátka od 2.290 Kč/měs.</p>	
 <p>Stav. pozemek v lok. Budkovic, rovina, oplocený, výměra 700 m², šířka 10 m, nyní využíván jako zahrada s chatou o ZP 36 m², IS na hranici pozemku. Cena: 360 tis. Kč splátka od 1.194 Kč/měs.</p>	<p>NOVINKA</p>  <p>Stavební pozemek na výstavbu řadové garáže o výměře 22 m² v Ivančicích, v lokalitě za hřbitovem. Pozemek je v zástavbě řadových garáží. Cena: 37.000 Kč vč. provize</p>	 <p>OV 2+1 Ivančice, CIHLA, celková plocha 50 m², 2.p./2, nová kuchyň, linka, koupelna po rekonstrukci, pěkný výhled, bezproblémové parkování. Cena: 1,55 mil. Kč splátka od 4.672 Kč/měs.</p>	
<p>PRONÁJEM pěkné garáže v Ivančicích, lokalita Malovansko, zděná, řadová, možnost napojení el. Garáž má výkyvná vrata a je ve velmi dobrém stavu. Cena: 700 Kč/měs.</p>	<p>HLEDÁME pro naše evidované klienty byty v OV/DB o velikostech 1-3+1 v Ivančicích a okolí.</p>	<p>NABÍDNĚTE k prodeji byt nebo RD 1-3+1 určený i k rekonstrukci v lokalitě Ivančice a okolí, není však podmínkou.</p>	<p>HLEDÁME pro klienta stavební pozemek na výstavbu sam. stojícího i řadového RD, výměra min. 400 m², IS v blízkosti pozemku.</p>

KOMPLETNÍ DENNĚ AKTUALIZOVANÁ NABÍDKA NA:
www.realgarant.cz

KSERVIS
Konecny s.r.o.

pořádá v sobotu 12. října
od 9.00 do 17.00 hodin

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Topná technika včetně otopných těles od české firmy KORADO, a.s.

Vybavení pro koupelny od největšího výrobce sprchových koutů ve střední Evropě - RAVAK a.s.

Ježirková technika: fontány, filtry, UV lampy, osvětlení od významného výrobce AQUA ZSUT

Po celý den zajištěno občerstvení

Tento den:
při objednávce zakázky - sleva 5%
při zakoupení zboží - sleva 10%

Přijďte navštívit naši firmu, určitě budete spokojeni ...

Partneři akce:
KORADO
Česká Třebová

RAVAK
Czech Republic

IMPORT LINE
Czech Republic

Ke Karlovu 299
Ivančice - Němčice
tel.: 546 434 124

TPZ nábytek Přímětice 343
Pracovní doba: Po-Pá: 8:00-18:00, So: 8:00-12:00
tel.: 515 265 563, tel./fax: 515 265 236

TPZ nábytek Vídeňská 25, Znojmo
Pracovní doba: Po-Pá: 9:00-18:00, So: 9:00-12:00
tel./fax: 515 227 044

Luxusní kožené sedací soupravy

Nová zásilka nadstandardních sedacích souprav za příznivé ceny – přímo od výrobce

Neodolatelná nabídka
polohovací sedací soupravy a křesla

pravá kůže

Sedací souprava 3+1+1
čtyři polohovací díly
běžná cena: 64 900 Kč
naše cena: **33 000,-**

Sedací souprava „domácí kino“
koncové díly polohovací
běžná cena: 54 900 Kč
naše cena: **27 000,-**

úložný prostor

TPZ – nábytek za rozumnou cenu. Rozvoz zajistíme * Prodej na splátky

**FC Moravský Krumlov
- FC Pálava Mikulov
0:3 (0:2)**

Poslední utkání jarní části se domácím naprosto nevyvedlo. Hra byla neurovaná a nedařilo se skoro nic. S přibývajícím časem narůstala nervozita na krumlovské straně a s ní i žluté karty, většinou za mluvení a kritiku sudího. Hostům, kteří začali také s respektem, se podařilo vstřelit vedoucí gól v 15. minutě a zvýšit o 11. minut později. V 72. minutě dali hosté z Mikulova třetí branku a bylo rozhodnuto.

FC Moravský Krumlov
děkuje svým příznivcům
i sponzorům za podporu
v sezóně 2007/2008.
Těšíme se na sledování
v následujícím ročníku
fotbalových soutěží.

**Konečná tabulka krajského
přeboru v kopané 2007/08**

1. Šardice	30	87:28	64
2. Kyjov	30	62:25	58
3. Velká n/V.	30	66:44	49
4. Ráječko	30	64:46	49
5. Dědice	30	57:41	49
6. Bohunice	30	58:48	48
7. Rosice	30	59:50	44
8. Kuřim	30	61:41	43
9. Ratíškovice	30	44:37	43
10. Sparta Brno	30	47:60	41
11. Podluží	30	42:52	39
12. Moravský Krumlov	30	53:51	37
13. Mikulov	30	58:58	37
14. Miroslav	30	43:39	35
15. Veselí n. Moravou	30	46:68	31
16. Mokrá - Horákov	30	20:179	03

BRNO PATŘILO ZANARDIMU


Foto: Květoslav Adam

Chevrolet Roberta Huffa

Pátý závod letošního ročníku Mistrovství světa cestovních vozů, který se konal na brněnském autodomu, ovládl bývalý pilot Formule 1 Alex Zanardi z Itálie.

Tento jezdec, který v roce 2001 přišel o obě nohy při havárii na německém Lausitzringu, předvedl

svoji skvělou formu již při sobotní kvalifikaci, když si vybojoval se svým BMW pole position před Alaniem Menu/Chevrolet/.

Ve druhé řadě stáli Felix Porteiro /BMW/ a Robert Huff /Chevrolet/. V úvodu prvního závodu se na čele objevil Porteiro,

ale Zanardi se svojí dravou jízdou propracoval na první místo, které udržel až do cíle. Druhé místo bral Porteiro a třetí dojel Menu. Úspěch značky BMW potvrdili Farfús a Müller na čtvrtém a pátém místě. Vedoucí muž šampionátu Gabriele Taguini /Seat TDI/ skončil šestý. Český jezdec Michal Matějovský, který do závodu startoval z deváté řady, si po výletu do kačírku v prvním kole vybojoval dvaadvacátou pozici.

Na start druhého závodu se první osm jezdců postaví v obráceném pořadí, to znamená že vítěz startuje z osmé pozice, druhý ze sedmé atd. Hned po startu šel dovedení Yvan Müller před Targuinim a Thompsonem. Müller nedokázal udržet vysoké tempo a propadal se do zadních pozic. Naopak Zanardi zatroubil k útoku a postupně se propracoval na druhou pozici. V závěru závodu, který se vyznačoval velkým množstvím soubojů, se na třetí místo probojoval Robert Huff /Chevrolet/. V posledním kole zkusil v retardéru před cílem zaútočit Zanardi na Targiniho, ale ten si vítězství již nenechal vzít. Na třetím místě skončil Huff, který se ze svého umístění neradoval dlouho. Po závodě byl dodatečně diskvalifikován za nepovolené úpravy na voze. Body za třetí místo tak budou připsány Farfúsovi. Čtvrtý byl Porteiro. Na tvrdé souboje dopltil Matějovský, pro něhož závod skončil kolizí krátce po startu. Tyto dramatické souboje sledovalo téměř 60 000 diváků.

/Cübor Adam/

Mirolavské hasičky první

/Chvalovice, Miroslav/ V sobotu 21. června se uskutečnilo okresní kolo v požárním sportu mužů a žen ve Chvalovicích. Soutěž proběhla za účasti 7 družstev žen a 10 družstev mužů. V kategorii žen získali první místo a postup do krajského kola Mirolavské hasičky, na druhém místě se umístili jejich odvěké soupeřky z Vitonic a na třetím místě skončily ženy ze Zálesí. V kategorii mužů 1. Výrovice 2. Slup 3. Hostěradice. „Závod byl náročný a vítězství zasloužené, zúročily se naše zkušenosti a náročný trénink. Určitě by to ale nešlo bez pomoci ČEZ-EDU. Na krajské kolo budeme trénovat na atletickém stadionu ve Znojmě, kde jsou lepší podmínky. Zaměříme se na atletické disciplíny, ale i požární útok. Určitě bychom zase rády postoupily do celostátního kola. Musíme ale přitlačit a zlepšit časy a souhru,“ zhodnotila Hanka Matyšková, členka týmu mirolavských děvčat. Krajská soutěž letos proběhne ve Znojmě 16. srpna, kde znojemský okres bude reprezentovat družstvo žen z Miroslavi a muži z Výrovic. /mask/

1A TRADE s.r.o.

**PLASTOVÁ, HLINÍKOVÁ OKNA A DVEŘE
ZEDNÍCKÉ PRÁCE • REKONSTRUKCE**

**GARÁŽOVÁ A PRŮMYŠLOVÁ VRATA
ZASKLÍVÁNÍ LODŽÍ • STŘEŠNÍ OKNA
VJEZDOVÉ BRÁNY • AUTOMATICKÉ POHONY
PLOTY • ZATEPLENÍ • PLOTOVÁ POLE**

- » certifikovaná výroba = vysoká kvalita
- » kalkulace u zákazníka, doprava, demontáž a odvoz starých oken ZDARMA
- » montáž a zednické zapravení samozřejmostí
- » široký výběr parapetů, žaluzií, okenních sítí
- » plnobarevný profil a pokovená skla K 1.0
- » výběr ze široké nabídky odstínů a dezénů
- » záruka 5 let - po dobu záruky seřízení ZDARMA
- » záruční a pozáruční servis

VZORKOVÁ KANCELÁŘ Ivančice • Široká 1, (budova Ekotexu, 1. p.)
tel.: 546 211 522 • mobil: 775 551 040, 775 551 073 • e-mail: info@1a-trade.cz

**Miroslavské meruňkobraní
s Jarmarkem u Floriána
XIX. ročník
sobota 19. 7. 2008**

Program:

- 9.00** - výstava automobilů před kulturním domem (MERCEDES-BENZ, JEEP, CHRYSLER, OPEL, ŠKODA, SEAT), vystoupení kapely SHARK z Domu dětí a mládeže Miroslav - občerstvení včetně pečených selat
- 9.15** - historický průvod od kulturního domu na náměstí
- 9.30** - zahájení Jarmarku u sochy sv. Floriána
- 10.00** - začátek soutěže hasičských družstev u hasičského klubu - ukázka historického tržníště (platnět, dřevogotika, středověké sklářství, kožené suvenýry a turecký med) v zámeckém parku včetně občerstvení
- výstava s ochutnáváním vzorků vín ve sklepě pod zámeckým mostem
- Během dne se dále uskuteční:**
- den otevřeného letiště na novém letišti AIRCON s ukázkami replik historických letadel z 1. a 2. světové války
- den otevřených dveří na novém víceúčelovém hřišti - utkání v národní házené
- fotbalové utkání staří páni Miroslav - Světý Jur na stadionu FC Miroslav
- 10.30** - módní přehlídka Boutique Elegance před kulturním domem
- 13.00** - vystoupení skupiny historického šermu u zámecké kašny
- 13.45** - ukázka střelby z historických palných zbraní u zámku (v průběhu celého odpoledne bude k poslechu také hrát gotická hudba)
- 15.00** - rekonstrukce krvavé BITVY U HOSTĚRADIC LP. 1458 na bojišti pod zámek
- 16.00** - pódium před kulturním domem - soutěž "Knedlíkový král", vyhlášení "Meruňky roku" a vítězné meruňkovice s ochutnávkou vzorků pálenek
- 17.30** - PETR SPÁLENÝ se skupinou APOLLO, koncert před KD
- 19.00** - recitál Jana Škrdlika s průvodním slovem z děl maďarských, francouzských či německých mistrů a promítáním filmu na zámku
- 20.00** - Velká letní noc v letním kině hrají THE APPLES a R&J BAND
- 21.45** - slavnostní ohňostroj před kulturním domem

Na všechny akce vstup zdarma (mimo letní noci)!!!
Změna programu vyhrazena!

SKUPINA ČEZ
GENERÁLNÍ PARTNER

Allrisk
malé rizikové spořicí bankovní

A-S-A
Vše odjeté - naše státnost

Mediální partneri:
ČESKÝ ROZHLAS
deník
ZRCADLO

PLASTOVÁ OKNA

plastové výrobky z vysoce kvalitních
5-komorových profilů REHAU
NOVINKA - 6-komorový profil

NABÍZÍME:

- montáž, zednické práce
- demontáž starých oken bez poškození fasád
- skla se součinitelem prostupu tepla U=1.0 W/m²K
- parapety, sítě proti hmyzu, žaluzie

ZDARMA:

- zaměření a poradenství na místě zdarma (i nezávislé)
- zdarma vypracujeme cenovou nabídku
- mikroventilace oken (čtvrtá poloha kliky)
- odvoz starých oken

IVAPLAST s.r.o.

Ivančice

Němčice 731, 664 91 Ivančice, Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6
www.ivaplast.cz info@ivaplast.cz Provozní doba: Po-Pá: 8-16³⁰

PEDIGOVÉ ŠÉNY • ELHAR ŠŇŮRA • KORÁLKY • DNA

PEDIG

Materiál i výrobky možno zakoupit
také na Miroslavském meruňkobraní
v sobotu 19. července.

Napište si o aktuální ceník, nebo volejte 602 782 280
POSKYTUJEME MNOŽSTEVNÍ SLEVY

Občanské sdružení ALMA, 672 01 Dobelice 1, email: alpedo@seznam.cz
nákup a prodej materiálu a výrobků • kurzy • poradenství